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Fakulta humanitních studií Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně (FHS UTB) darovala dnes
školám na Ukrajině 60 počítačů a 87 monitorů. Použitá, ale plně funkční technika míří do
Zakarpatské oblasti, kde bude sloužit dětem a pedagogům při výuce.

Cílem iniciativy je podpořit vzdělávání v regionu, který je dlouhodobě ovlivněn válečným konfliktem.
„Darovaná technika bude využita především k vybavení škol v obci Stavne, Svaljava a Koločava,
případně v dalších vzdělávacích institucích v regionu,“ sdělila mluvčí univerzity Petra Svěráková.
Počítače pomohou zajistit lepší podmínky pro výuku a přispějí k tomu, aby děti měly i v náročných
podmínkách přístup ke kvalitnímu vzdělávání a moderním technologiím.

Jedná se o počítače a monitory, které po celou dobu svého provozu sloužily k výuce, administrativní
činnosti i každodenní práci akademických a technickohospodářských pracovníků. Celá akce si
vyžádala pečlivou koordinaci mezi fakultou a partnerským spolkem. Bylo potřeba zajistit evidenci
techniky, její přípravu k převozu i organizaci samotné distribuce. Přípravy probíhaly přibližně deset
týdnů a díky dobré spolupráci všech zapojených stran se podařilo celý proces úspěšně zrealizovat.

„Dává nám smysl posouvat techniku tam, kde může i nadále dobře sloužit. V současné situaci
vnímáme jako důležité podpořit školy, které se snaží zachovat kontinuitu vzdělávání navzdory
složitým podmínkám. Věříme, že i taková forma pomoci může mít pro žáky i učitele skutečný
význam,“ uvedla proděkanka pro vnější vztahy FHS UTB Renata Šilhánová.

Převoz i distribuci vybavení zajistí v následujících dnech spolek Přátelé Podkarpatské Rusi, který se
podpoře regionu dlouhodobě věnuje. Petr Stavinoha, předseda výkonného výboru spolku, zdůraznil:
„Za tuto materiální pomoc jsme skutečně velmi vděční. I když jsme již v tomto ohledu spolupracovali
s několika vzdělávacími institucemi, množství techniky, kterou jsme od fakulty obdrželi, je
výjimečné“.

Fakulta humanitních studií UTB se zapojuje do aktivit na podporu Ukrajiny od počátku konfliktu.
„Jako vzdělávací instituce cítíme velkou solidaritu vůči školám na Ukrajině. Jedním z nejdůležitějších
úkolů bylo začlenění uprchlíků do české společnosti a podpora překonávání komunikačních bariér,
zejména pak rozvoj verbální komunikace v českém jazyce,“ řekl dnes děkan fakulty Libor Marek.
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